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                                                                                            Wg. rozdzielnika 

 

Dotyczy : przetargu na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku. 

 

                                       (Nr sprawy SPSSZ/34 /D /20 ) 

 
Załącznik numer 6, pozycja 6-7- Zwracamy się z prośbą w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji aby  

Zamawiający wydzielił z załącznika nr 6  pozycję 6-7 i umożliwi składanie ofert  wyłącznie na ten asortyment, a 

w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tego zadania. Wydzielenie pozycji 

do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający 

uzyska najbardziej korzystną cenę . 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

Załącznik numer 6, pozycja 6- Czy zamawiający dopuści filtr elektrostatyczny o przestrzeni martwej 40 ml? 

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza. 

Załącznik numer 6, pozycja 7- Czy zamawiający dopuści filtr elektrostatyczny o przestrzeni martwej 40 ml? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Załącznik numer 6, pozycja 16- Zwracamy się z prośbą w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji aby  

Zamawiający wydzielił z załącznika nr 6  pozycję 16 i umożliwi składanie ofert  wyłącznie na ten asortyment, a 

w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tego zadania. Wydzielenie pozycji 

do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający 

uzyska najbardziej korzystną cenę . 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

Załącznik numer 6, pozycja 16- Czy zamawiający dopuści obwód oddechowy długość rury wydechowej i 

wdechowej 180 cm, dodatkowa rura 100 cm? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Załącznik numer 6, pozycja 16- Czy zamawiający dopuści obwód oddechowy gdzie złącza do podłączenia 

aparatu anestetycznego wykonane z materiału PE? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Załącznik numer 6, pozycja 19- Zwracamy się z prośbą w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji aby  

Zamawiający wydzielił z załącznika nr 6  pozycję 19 i umożliwi składanie ofert  wyłącznie na ten asortyment, a 

w razie odmowy umożliwi złożenie oferty na poszczególne pozycje w obrębie tego zadania. Wydzielenie pozycji 

do osobnej części pozwoli na startowanie w przetargu większej liczbie wykonawców, a przez to Zamawiający 

uzyska najbardziej korzystną cenę . 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

Załącznik numer 6, pozycja 19- Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny o następujących parame-

trach : 

wykonana z PVC, biokompatybilność, nietoksyczna, przeźroczysta  

- mankiet uszczelniający można wygodnie włożyć, minimalizując potencjalne obrażenia i zwiększając szczel-

ność, anatomiczna krzywizna maski ułatwiająca jej wprowadzanie 

- rurka bez zaginania eliminuje ryzyko zatkania przewodu powietrznego, 

-oznaczenie rozmiaru na masce, posiada identyfikator położenia maski i rozmiar kołnierza 

- wzmocniona, specjalnie zaprojektowane do różnych zabiegów operacyjnych, 

- różne rozmiary, odpowiednie dla noworodków, niemowląt, dzieci i dorosłych, 

http://www.szpitalzachodni.pl/


2 

 

-posiadająca zintegrowany dren do napełniania mankietu, co chroni przed możliwością przypadkowego przegry-

zienia 

- kolor mankietu i rurki przezroczysty, wyraźnie oznaczony balonik kontrolny 

- sterylna 

- pakowania pojedynczo 

 

rozmiar 1.0# 1.5# 2.0# 2.5# 3.0# 4.0# 5.0# 

Waga 

pacjenta 

<5kg 5-10kg 10-20kg 20-30kg 30-50kg 50-70kg 70-100kg 

Wielkość 

mankietu 

<4ml <7ml <10ml <14ml <20ml <30 ml <40ml 

 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Prosimy o wydzielenie pozycji 5, 16 i 19 i stworzenie osobnego pakietu: na linie do kapnografu, obwody odde-

chowe do znieczulenia dla dorosłych oraz maski  krtaniowe z zachowaniem wszystkich pozostałych zapisów 

SIWZ. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Załącznik 6,  

Czy zamawiający wydzieli poz.9 do osobnego pakietu lub umożliwi złożenie oferty na wybrane części załączni-

ka nr 6, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie 

konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych ko-

rzyści finansowych? 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

Załącznik 6, poz.9 

Czy zamawiający dopuści jednorazowy worek do dobowej zbiórki moczu 2 litry z  bezzwrotnym zaworem T i 

łącznikiem schodkowym, długość drenu 90 cm, sterylizowany tlenkiem etylenu, wykonany z medycznego PCV, 

opakowanie indywidualne – foliowe, zbiorczo pakowany po 10 szt., tylna ścianka worka mleczna ułatwiająca 

odczytanie pomiaru, skala co 100 ml? 

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza. 

 

Czy zamawiający dopuści łącznik schodkowy bez okienka? 

Odpowiedź : Pozostają zapisy SIWZ. 

Prosimy Zamawiającego  o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie  handlowe 10 szt. z przeliczeniem 

ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza. 

 

Prosimy o wyłączenie z pakietu pozycji 1,2,11 do odrębnego zadania, umożliwi to złożenie atrakcyjniejszej 

cenowo oferty. 

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę. 

Czy pisząc w pozycji 1 i 2 strzykawka zaprogramowana na wymienione pompy, Zamawiający oczekuje strzy-

kawki wpisanej w instrukcję obsługi pompy i menu pompy?  

Odpowiedź : TAK. 
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